
Ped 4010, oppgaveheftet til seminaret 

Svar på noen utvalgte oppgaver 

 

Oppg. 6 

A  Du forkaster nullhypotesen   

B  Du forkaster nullhypotesen 

C  Type 1 feil 

Oppg. 7 

A  Mellom  ca. 1.7 og  ca 4.3 

C   Konfidensintervallet ville blitt kortere 

D  Ja 

F    Tips: begge konfidensnivåene er på 0.99 

 

Oppg. 9 

C   Ja 

 

Oppg. 10 

D  Ja, gitt at vi forstår samvariasjon som forklart varians 

 

SPSS  2 

D Type 2 feil 

 

Spss  3 

Det er en sammenheng mellom de to variablene 

SPSS  5 

Det er ingen sammenheng mellom de to variablene 

 



SPSS  6 

A Ja 

 

SPSS 7 

A  Trivsel i friminuttene 

 

 

 

 

 

 

 


